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На підставі проведеного аналізу зроблено висновок, що  

Програма економічного і соціального розвитку Донецької області на 2026 рік 

(далі – Програма) відповідає державним та регіональним стратегічним 

документам, реалізація заходів не справить значного негативного впливу на 

стан довкілля та здоров’я населення.  

Моніторинг здійснюється з метою виявлення наслідків виконання 

документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров’я 

населення, забезпечення здійснення заходів із запобігання, зменшення та 

пом’якшення негативних наслідків виконання документа державного 

планування, а також у разі виявлення негативних наслідків, не передбачених 

звітом про стратегічну екологічну оцінку, вжиття заходів для їх усунення. 

Для організації моніторингу можуть бути використані існуючі системи  

моніторингу та інформаційні системи або вони мають бути спеціально 

підібрані для цілей СЕО. 

Для оцінки повноти та якості реалізації програмних заходів 

здійснюватиметься моніторинг виконання Програми, що дасть змогу 

оперативно приймати необхідні управлінські рішення. Моніторинг 

проводитиметься відповідно до Порядку здійснення моніторингу наслідків 

виконання документа державного планування для довкілля, у тому й для 

здоров'я населення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 16 грудня 2020 р. № 1272. 

Моніторинг базується на розгляді обмеженої кількості відібраних 

показників (індикаторів) за кожним зі стратегічних напрямів і аналізі 

досягнення запланованих результатів. Для моніторингу наслідків реалізації 

Програми для довкілля застосовуються екологічні індикатори, особливо ті, 

для яких є моніторингові дані.  

Але, відповідно до положень Закону України від 03 березня 2022 року 

№ 2115-ХІ «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших 

документів у період дії воєнного стану або стану війни» у період дії воєнного 

стану або стану війни, а також протягом трьох місяців після його завершення, 

органи державної статистики призупиняють оприлюднення статистичної 

інформації, за деяким винятком. 

Крім того, аналіз ситуації в зоні конфлікту на території області 

ускладнено через обмежений набір джерел інформації. Сьогодні на частині 

територій області не проводиться екологічний моніторинг, відсутня 

достовірна інформація про характер пошкоджень підприємств, ускладнена 

робота Державної екологічної інспекцій в Донецькій області через 



відсутність доступу до частини території для проведення повноцінного 

обстеження. 

Враховуючи зазначене, рекомендується здійснення моніторингу 

виконання Програми за даними щодо:  

1) середньорічних концентрацій забруднюючих речовин по містах 

області, де Донецьким регіональним центром з гідрометеорології 

здійснюється дослідження стану атмосферного повітря для основних 

забруднювачів, у порівнянні до затверджених рівнів ГДК у атмосферному 

повітрі населених місць;  

2) державного моніторингу поверхневих вод в Донецькій області на 

відповідність затвердженим ГДК в поверхневих водах на території області 

для головних забруднювачів поверхневих вод, що здійснюється Сіверсько-

Донецьке басейнове управління водних ресурсів; 

3) статистичних даних показників стану здоров’я, що ведеться 

департаментом охорони здоров’я Донецької обласної державної 

адміністрації. 

Або, у разі відсутності даних щодо зазначених показників, внаслідок 

ведення тривалих бойових дій на території області, пропонується як 

альтернативний варіант використати статистичні дані щодо стану 

атмосферного повітря та водних ресурсів на території області.  

Згідно статті 17 Закону України  «Про стратегічну екологічну оцінку» 

Замовник у межах компетенції здійснює моніторинг наслідків виконання 

документу державного планування для довкілля, у тому числі для здоров’я 

населення, один раз на рік оприлюднює його результати на своєму 

офіційному веб-сайті у мережі Інтернет, вносить до Єдиного реєстру 

стратегічної екологічної оцінки та у разі виявлення непередбачених звітом 

про СЕО негативних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров’я 

населення, вживає заходів щодо їх усунення. 

 

Таблиця  –  Екологічні індикатори для моніторингу виконання Програми 

№ з/п Індикатор Періодичність 

1 

Атмосферне повітря  
Базовий показник – рівні ГДК, 

затверджені відповідно до чинного 

законодавства. 

Один раз на рік 

2 

Поверхневі води  

Базовий показник – рівні ГДК, 

затверджені відповідно до чинного 

законодавства. 

Один раз на рік 

3 
Стан здоров’я  

Зміна показників стану здоров’я. 
Один раз на рік 

 

https://sdbuvr.gov.ua/
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Здійснення моніторингу покладається на Департамент економіки 

Донецької обласної державної адміністрації, який має здійснювати загальну 

координацію, методичне та інформаційне забезпечення процесу моніторингу, 

а також підготовку узагальненого Звіту про результати моніторингу 

Програми. Отримані результати та відхилення фіксуються. Результати 

моніторингу є підставою для прийняття відповідних управлінських рішень 

спрямованих на охорону та збереження навколишнього природного 

середовища. Результати моніторингу є публічними.  
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